

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „Calafat”

Proiect finanțat prin FEADR

<p><b>Sub-măsura 19.2 ”Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</b></p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•Promovarea schemelor de calitate pentru produsele agricole și agroalimentare în rândul fermierilor din teritoriul GAL Calafat și consilierea acestora în întocmirea dosarelor de aplicație în vederea aderării la o schemă de calitate</li> </ul>
<p><b>Perioada de programare 2014-2020</b></p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•Prezentul proiect a contribuit la introducerea conceptului de scheme de calitate și la inițierea fermierilor din teritoriul GAL Calafat în implementarea unui scheme de calitate pentru produsele agricole și agroalimentare. Participarea la schemele de calitate va contribui la introducerea pe piață a unor produse agricole și alimentare care depășesc semnificativ standardele comerciale ale produselor de larg consum, precum și la o mai mare recunoaștere a calității produselor locale.</li> </ul>
<p><b>Beneficiarul proiectului Xplora Solutions SRL</b></p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•<u>Obiectivul general</u> al proiectului îl constituie îmbunătățirea și creșterea competitivității sectorului agro-alimentar prin creșterea valorii adăugate a produselor agricole și alimentare prin implementarea noțiunii de scheme de calitate pentru produsele agricole și agroalimentare în rândul fermierilor din teritoriul GAL Calafat și susținerea mărcilor proprii, locale. Scopul final al proiectului este creșterea numărului de aplicanți care produc și comercializează produse agricole și alimentare în baza schemelor de calitate. În plus, obiectivul presupune o mai bună integrare a producătorilor agricoli în lanțurile agroalimentare, prin intermediul schemelor de calitate și prin adăugarea de plus valoare produselor agricole.</li> </ul>
<p><b>Localizarea proiectului: teritoriul GAL Calafat</b></p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Implementarea noțiunii de scheme de calitate în teritoriul GAL Calafat prin realizarea a două broșuri, care vor fi puse la dispoziția persoanelor interesate din teritoriul GAL Calafat;</li> <li>•Sprijinirea aplicării schemelor de calitate pentru produsele agricole și agroalimentare din teritoriul GAL Calafat prin întocmirea de dosare de aplicație în cadrul a 2 workshopuri organizate în cadrul proiectului.</li> </ul>
<p><b>Domeniul de intervenție 3A</b></p>	<p><b>Lecții învățate/recomandări</b></p>	<p>•</p>
<p><b>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 5</b></p>		
<p><b>Valoarea finanțării nerambursabile 27236,95 euro</b></p>		
<p><b>Valoarea contribuției private</b></p>		
<p><b>Perioada de implementare a proiectului 29.01.2021 - 15.07.2021</b></p>		
<p><b>Date de contact _____</b></p>		